



P. KREŠIMIRA IV br. 36

35 000 Slavonski Brod

Tel/Fax: + 385 35 449 180

e-mail: udrugabrod1@gmail.com

www.udrugabrod.hr

Vredovanje rada Skloništa za žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja u Slavonskom Brodu za period od 1.1.2022. - 31.12.2022. godine

Rad s korisnicama i djecom Skloništa za žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja (u daljnjem tekstu: Sklonište) odnosi se na pružanje sigurnog smještaja i podrške, psihosocijalno osnaživanje kroz individualne razgovore i savjetovanja, zajedničke tjedne sastanke, radionice, educiranje i skrb o ostvarivanju prava iz područja socijalne i zdravstvene skrbi, ekonomsko osnaživanje, kontaktiranje relevantnih institucija i posredovanje između korisnica i institucija te svakodnevnu suradnju sa Savjetovalištem Udruge „Brod“ (u daljnjem tekstu: Savjetovalište).

Po dolasku u Sklonište sa svakom korisnicom obavljen je inicijalni razgovor koji je služio kao polazišna točka za daljnji individualizirani i grupni rad tijekom boravka u Skloništu, te bilježenje socijalne anamneze koju je korisnica spremna iznijeti. Više puta tjedno sa svakom korisnicom vođeni su individualni razgovori s ciljem osnaživanja korisnice, upoznavanja s njezinim mogućnostima, preuzimanje odgovornosti za vlastiti život i život svoje djece, rad na emocijama i upoznavanje s njihovim obrascima ponašanja i načinom reagiranja, te osnaživanju roditeljskih vještina.

Grupni rad odvijao se redovito kroz održavanje radionica u kojima su sudjelovale sve korisnice i stručne suradnice u Skloništu. Tijekom 2022. godine održano je 14 grupnih

radionica s korisnicama i djecom. Sadržaj, učestalost i vrsta radionica u svakom su periodu bile prilagođene broju, potrebama i željama smještenih korisnica. Sadržaj radionica varirao je od konkretnih radnih akcija do radionica psihološke tematike. Cilj radionica je rad na promjeni vlastitog ponašanja što podrazumijeva potpunije upoznavanje sebe, svojih vlastitih osobina, percepcije, motivacijskog kompleksa, a onda i reduciranje ili kontrolu nepoželjnih osobina i jačanje poželjnih do optimalne razine u svrhu poboljšanja kvalitete života, te postavljanje temelja za bolje životne odluke i međuljudske odnose. Također, usmjeravalo se i na razvijanje dječje kreativnosti, apstraktnog i logičkog mišljenja, kao i segmenata socijalne i emocionalne inteligencije.

U svakodnevnom radu Skloništa redovito su održavani tjedni sastanci na kojima se raspravljalo o trenutnom suživotu u Skloništu. Tjedni sastanci pokazali su se korisnima za procjenu međusobnih odnosa korisnica. Sastanci su davali priliku korisnicama da iznesu svoje zadovoljstvo uvjetima u Skloništu, da rasprave o međusobnim odnosima kao i svemu ostalome što ih u datom trenutku opterećuje. Sveobuhvatno gledajući, jasno se može donijeti zaključak da su međuljudski odnosi s obzirom na različite karakterne predispozicije korisnica u globalu bili staloženi i funkcionalni do granice sklapanja iskrenih prijateljstava. Neosporno je da je zbog nsvakidašnjih uvjeta stanovanja dolazilo do konfliktnih situacija, ali iste su uvijek konstruktivnim dijalogom svedene na minimum, te je time uspješno prevenirano daljnje neželjeno ponašanje.

Djelatnice Skloništa kontinuirano su sudjelovale na stručnom usavršavanju kroz obuke i edukacije iz područja ljudskih prava i rada sa žrtvama nasilja. Navedene edukacije organizirane su od strane Nacionalnog pozivnog centra za žrtve kaznenih djela i prekršaja - 116 006 s ciljem diseminacije informacija o radu i djelokrugu 116 006 linije u svrhu educiranja i senzibilizacije društva prema žrtvama nasilja, na temu "Sustav podrške žrtvama i svjedocima u RH". Također potvrđujemo prisustvovanje na sastanku na temu "Stambeno zbrinjavanje žrtava obiteljskog nasilja" u organizaciji Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike u suradnji sa Središnjim državnim uredom za obnovu i stambeno zbrinjavanje. Isto tako, online sudjelovanjem popraćena je završna konferencija EU projekta „Promicanje prava na zaštitu žena upotrebom Direktive 2011/99/EU o europskom nalogu za zaštitu – ARTEMIS“ čiji je cilj bio predstaviti rezultate i postignuća projekta kao i raspraviti o